
2011. április 1-3 között került sor a 

Répás Ildikó által vezetett kooperatív 

tanulási képzés-hétvégére. Az 

érdeklődők nagy része iskolánk 

gyógypedagógusaiból állt, azonban más 

intézményekből is részt vettek 

néhányan.  

Nagyon tartalmas, hasznos, 

gyakorlatias, játékos hétvégének 

néztünk elébe és ebből 

szeretnénk egy kis ízelítőt 

bemutatni. 

Bejelentkező kör, bemutatkozás 
...és elkezdődött a munka csoportokban. 

A hétvége alatt fontos szerepet játszott az együttműködés, közös 

ismeretszerzés, alkotás, közös produktum létrehozása. 

Számkártya—sor, sorozat kirakása  

Csoportalakítás képek segítségével 

Az eszközfelelősök kiválogatják a feladathoz szükséges kellékeket 



A négyes csoportokban kiemelkedő 

fontossága volt a szerepek lebontásának, ily 

módon minden csoportban akadt órafelelős, 

eszközfelelős, rendfelelős és szóvivő. 

A feladat szerint csoportneveket kellett kitaláljanak a csoportok, logo-t 

készítsenek és előadják a közös művet egy adott műfaj alapján (pl. ballada, sirató, 

altatódal stb.) Nagyon jól szórakoztunk... 



Illik vagy nem illik? 

Mindenki tegyen a közösbe 2 saját tárgyat, utána mindenki vegyen fel egyet, majd 

vegyen melléje egy olyat, ami illik hozzá. Magyarázza meg, hogy a két tárgy, miért 

illik össze. Ezután adja át a két tárgyat a mellette ülőnek és magyarázza meg, hogy 

a két tárgy, miért nem illik össze.  

Vers—minden csoport ugyanazt a verset kapja felvágva, ki kell rakni  

Mozaik—A,B,C,D jelek kiosztása. Minden csoport más-más témát dolgoz fel a 

plakátra. Összeülnek az azonos betűjelűek, és asztalról asztalra vándorolnak. Az 

tanít a többieknek, aki az adott plakát készítésében részt vett.  



Betűgépek—Minden csoport egy betűben állapodjon meg. A feladat az lesz, hogy a 

betűjűket saját testükkel kell megformálni, úgy hogy minden csoporttag részt 

vegyen benne. A többi csoportnak ki kell találnia, hogy milyen betűt formáltak 

meg. 

Befejező kör—mindenki a keresztneve mellé tegyen egy tulajdonságot  

pl.  Tevékeny Tamás, Játékos Judit, Csillámló Csilla, stb. 

Köszönjük előadónknak ezt az élménydús, színes, intenzív és nagyon hasznos 

hétvégét. Számtalan új és munkánkban felhasználható módszert és technikát 

tanultunk, amelyeket örömmel próbálgatunk saját osztályainkban. 


